

# TARCSAI HÍRADÓ



“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

2022. május

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI INFORMÁCIÓS LAP

23. évfolyam 1. szám

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### Kitüntetés adományozása

Lipcei Zoltán polgármester Szent György napja alkalmából, ami a Magyar Rendőrség Ünnepe, kitüntetést adott át Hajdú Kálmán r.főtörzsormesternek, Köröstarcsa körzeti megbízottjának Köröstarcsa közbiztonságáért végzett kitartó és áldozatos munkájáért.

Munkájához további jó egészséget és kitartást kívánt Lipcei Zoltán polgármester.



Lipcei Zoltán polgármester,  
Hajdú Kálmán r.főtörzsormester

### A képviselő-testület 2022. november 24-én tartotta soros ülését.

A képviselő-testület elfogadta a 2023. évi költségvetési rendelet-tervezet összeállításra vonatkozó ismertetett tervezési szempontokat.

A testület módosította a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló rendeletét a 2023. január 1-től alkalmazandó nettó térítési díjak vonatkozásában:

- Bölcsődés gyermek, napi négyzseri étkezés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna)	605,-Ft
- Óvodás gyermek (tízórai, ebéd, uzsonna)	600,-Ft
- Iskolás gyermek napközis tanuló (tízórai, ebéd, uzsonna)	690,-Ft
- Menza (csak ebéd)	390,-Ft

A testület úgy döntött, hogy a 2023-as adóévre a helyi adók mértékét a 2022. évben alkalmazotthoz képest nem változtatja.

A képviselő-testület módosította a 2022. évi költségvetését. A módosítás után a költségvetés főösszege 1.191.427 eFt-ról 1.204.782 eFt-ra változott.

A testület elfogadta az önkormányzat 2023. éve éves ellenőrzési tervét.

A képviselő-testület elfogadta a 2023. évi I. félévi munkatervét.

A képviselő-testület a Járási Start Programok benyújtást jóváhagyta, azok megvalósítását támogatta. A testület vállalta, hogy a programok végrehajtásához szükséges önerőt a 2023. évi költségvetésből biztosítja, valamint az esetlegesen felmerülő közbeszerzési eljárást lefolytatja.

A képviselő-testület az Alapszolgáltatási Központ belső pénzkezelési szabályzatát elfogadta.

### A képviselő-testület 2022. december 1-én rendkívüli ülést tartott.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a köröstarcsai orvosi ügyeleti feladat-ellátást 2023. január 1. 2023. december 31. közötti időtartamra az Alföld Ambulance Kft.-vel (5601 Békéscsaba, Pf. 92.) kívánja elláttatni a békési ügyelethez csatlakozva Békés Központtal 1 fő orvos, 1 fő ápoló, 1 fő gépkocsivezető részvételével létrejött ellátással 76 Ft / fő / hó összegben, hétvégén és munkaszüneti napokon 2-2 órában történő orvosi rendeléssel.

Felhatalmazta a polgármestert az Alföld Ambulance Kft.-vel történő feladat-ellátási szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

### A képviselő-testület 2023. január 26-án tartotta soros ülését.

A képviselő-testület Köröstarcsa Község egészségügyi ellátásáról szóló beszámolókat elfogadta.

A képviselő-testület a Köröstarcsai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

A testület az önkormányzat településüzemeltetési feladatainak ellátásáról, a 2022. évben végzett tevékenységről, valamint a 2023. évi feladatok meghatározásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

A testület a Települési Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

A testület a Köröstarcsáért Barátok Egyesülete támogatási igényét elfogadta és felhatalmazta a polgármestert, hogy a támogatási igényt építse be a 2023. évi költségvetésbe.

### A képviselő-testület 2023. február 1-én rendkívüli ülést tartott.

A képviselő testület elfogadta az önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervét.

A képviselő-testület 2023. február 23-án tartotta soros ülését és közmeghallgatását.

A képviselő-testület a Szabó Károly Művelődési Ház és Könyvtár, Közszolgáltató Intézmény 2023. évi rendezvénytervét, valamint a 2022. évi működéséről szóló beszámolót elfogadta.

A testület megállapította művelődési házban működő szervezetek, a civil szervezetek és a sportszervezetek 2023. évi támogatási összegét, melyek a következők:

- Köröstarcsai Mazsorett Együttes	80.000,-Ft
- Nyugdíjasklub	90.000,-Ft
- Nőklub	50.000,-Ft
- Subrika Hagyományörző Gyermekcsoport	80.000,-Ft
- Vöröskereszt I. és II. számú köröstarcsai alapszervezete	100.000,-Ft
- Nagycsaládok Köröstarcsai Egyesülete	200.000,-Ft
- Köröstarcsai Összevont Óvodák Ovisokért Alapítvány	160.000,-Ft
- Lehetőséget a Tehetségnek Alapítvány	300.000,-Ft
- Köröstarcsai Dobó Ferenc Horgászegyesület	150.000,-Ft
- Köröstarcsai Diáksport Egyesület	1.200.000,-Ft
- Köröstarcsai Községi Sportkör	2.440.000,-Ft

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2023. évi költségvetését.

A testület módosította az önkormányzat 2022. évi költségvetését. A módosítás után a költségvetés főösszege 1.204.782 eFt-ról 1.216.210 eFt-ra módosult.

A képviselő-testület 2023. április 1-től a vendégbéd térítési díját bruttó 1.300 Ft/adag összegben határozta meg.

A képviselő-testület egyetértett János Péter r. ezredes úr Békési rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésével.

#### **A képviselő-testület 2023. április 13-án tartotta soros ülését.**

A testület a Humán és Ügyrendi Bizottság, valamint a polgármester beszámolóját az átruházott szociális és gyermekvédelmi hatáskörök gyakorlásáról elfogadta.

A képviselő-testület Köröstarcsa Község Önkormányzata gyermekjóléti gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját elfogadta.

A testület a Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát egységes szerkezetben elfogadta.

A képviselő-testület 2023. évi emlékfa ültetésének az időpontját 2023. október 23-ra tűzte ki.

A testület módosította a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló rendeletét. 2023. június 1-től az alábbiak szerint változnak az Alapszolgáltatási Központnál a térítési díjak:

#### **1. Térítési díjak szociális étkeztetésben részesülők részére**

Intézményi térítési díj: 1.695,-Ft/adag

Jövedelem

Fizetendő térítési díj

1. 42.750,-Ft alatt	0,- Ft
2. 42.750 - 57.000,-Ft között	380,- Ft
3. 57.001 - 85.500,-Ft között	500,- Ft
4. 85.501 - 114.000,-Ft között	620,- Ft
5. 114.001 - 142.500,-Ft között	800,- Ft
6. 142.501 - 171.000,-Ft között	900,- Ft
7. 171.001 - 199.000,-Ft között	1.000,- Ft
8. 199.000 felett	1.200,- Ft

\*ha az ellátott jövedelme bírósági végrehajtó útján (nem tartásdíj céljából) letiltott jövedelem és annak összege nem haladja meg a nyugdíjminimum másfélszeresét (42.750,-), akkor a személyi térítési díj meghatározásánál a levonás után megmaradt jövedelem legyen figyelembe véve.

A kiszállítás térítési díja 42.750,-Ft jövedelemtől 20,-Ft.

#### **2. Térítési díjak nappali ellátottak részére**

Intézményi térítési díj: (csak napközbeni tartózkodást igénybe vevőknek) 1.815,-Ft

Személyi térítési díj: nincs

#### **3. Térítési díjak házi segítségnyújtásban részesülők részére**

*Személyi gondozás:*

Intézményi térítési díj: 2.475,-Ft/óra

Személyi térítési díj: nincs, a szolgáltatás ingyenes

*Szociális segítség:*

Intézményi térítési díj: 780,-Ft/óra

Személyi térítési díj: nincs, a szolgáltatás ingyenes

## **Friss hírek a közfoglalkoztatási programban**

2023.03.01. napjával 35 fővel indultak a közfoglalkoztatási mintaprogramok.

Fejlődik a több lábbon álló mezőgazdasági közfoglalkoztatási program. Idén a korábbinál is nagyobb állatállománnyal



dolgoznak az önkormányzati farmon, gyümölcsösük lassan termőre fordul.

A 3 évvel ezelőtti pályázati forrásból és a közfoglalkoztatási programból kialakított Paprév kerti gyümölcsösben száznál is több gyümölcsfát, őszibarackot, kajszit, téli és nyári almát, illetve körtét telepítettek, a gyümölcsfák száma a már korábban meglévő növényekkel együtt eléri a kétszázat. Emellett ötven bogyós gyümölcsöt is ültettek. Ezek a termések a helyi konyhára kerülve a gyermekétkeztetést segítik. A friss, helyi alapanyag felhasználása az elsődleges, ha lesz felesleg, akkor azokat a gyümölcsöket feldolgozzák, lekvár vagy pálinka készülhet belőlük.



*Lipcsei Zoltán polgármester és Zolnai Éva brigádvezető  
Fotó: Bencsik Ádám*

A mezőgazdasági programban a közfoglalkoztatottak, illetve az önkormányzat házi brigádja is részt vesz.

2018 óta folyik a településen levendulatermesztés, az idei évben 1500 tővel bővült a terület.

Egyrészt szedik, szárítják, morzsolják, és úgy adják el egy gyógynövényekre szakosodott cégnek, másrészt egy másik

vállalkozás, nyersen, csokorban vásárolja meg a levendulát. Ezekon felül az önkormányzat közel negyvenöt hektárnyi szántóterületen földet is művel, ahol kukoricát, árpát, zabot, búzát és napraforgót termesztenek, amelynek túlnyomó részét az önkormányzati állattarmon használnak fel, a felesleget pedig értékesítik.

Az állattarom szintén sikeresen működik. Idén már négyszáz tojtyúkot nevelnek, a tojás pedig a helyi konyhába kerül, illetve helyben értékesítésre kerül a lakosság körében a Szabadkai úti állattartó telepen nyitva tartási időben.

A legfőbb húzóágazatnak a szarvasmarhatartás számít, ami jelentős bevételt eredményez. Jelenleg tíz bikát nevelnek a telepen. A báránytenyésztés szintén sikeres, huszonhét anyajuh és negyvennégy bárány született, amelyek egy része értékesítve lett, egy részük az állomány bővítése céljából anyajuhnak lesz felnevelve. Vérfrissítés miatt 1 db tenyészkos cseréjére volt szükség.

## Ásott- és fűrt kút szabályozás

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy a hatályos jogszabályok értelmében a meglévő ásott és fűrt kutak fennmaradási engedélyét 2023. december 31. napjáig tudják kérelmezni a Polgármesteri Hivatalban.

A kérelem letölthető az alábbi linken, illetve ügyfélfogadási időben kérhető a Polgármesteri Hivatal 9. számú irodájában.

<https://www.korostarcsa.hu/?module=news&action=list...>

További információért kérem forduljanak Bakó Sándor kollégámhoz személyesen, vagy hívják a 06-66/480-211-es telefonszámot!

## INTÉZMÉNYI HÍREK

### Nemzeti Ünnepünk Községi Ünnepsége

2023. március 15-én megemlékezést tartottunk a Szabó Károly Művelődési Házban. Az ünnepségen Nyíri László a Helyi Értéktár Bizottság tagja emlékezett meg először az 1948-49-es eseményekről.



A Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola köröstarcsai telephelyének tanulói ünnepi műsort adtak a Március 15.-ei községi ünnepségen. A műsorban fellépett a Subrika gyermekcsoport „Három színű lobogó” című táncjátékkal, felkészítő tanár Végh Judit. A citera tanzak Körösvölgyi

pengetősök lány csoportja Kossuth dalokat játszott, a Tarcsai legények fiú csoportja '48-as katona dalokat adott elő, a tanulók felkészítője Biró László népzeneész-népzene-tanár.



A színjátszó tanzak Színes álarcok csoportja a „Múzeumban” című előadását Boldis Julianna drámapedagógus rendezte.



A művészeti iskola kórusa „A grund” című dalt adta elő Szabóné Uhrmann Zsuzsanna zenepedagógus zongora kíséretével.

Az ünnepi műsor után Rózsa Ilona békéscsabai amatőr festőművész „Hullámok tükröződések” című kiállítását Végh Judit a Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezető helyettese nyitotta meg. A kiállítás megnyitó alkalmából tanulók a „Szilaj” című rajzfilm, Ha szól a szél betétdalával és Szabóné Uhrmann Zsuzsanna zongorakíséretével, köszöntötték a kiállító művészt.



Lipcei Zoltán polgármester, Rózsa Ilona amatőr festő  
Fotó: Szalai Mária

Az ünnepségnek nagy sikere volt és a Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola diákjai sok dicséretet kaptak a műsorukért. A helyi közösség nagyon büszke a tanulóira és felkészítő tanáraikra, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak ezen ünnepi alkalomból. Az ünnepi műsor egy igazi közösségi esemény volt, amely összehozta az embereket, és méltóképpen emlékeztek a nemzeti ünnepen.

A színvonalas műsor után a megemlékezés koszorúit kerültek elhelyezésre Szabó Károly és Petőfi Sándor emléktáblánál.

Ez úton is ismét szeretnénk köszönetet mondani a Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola közreműködő pedagógusainak és diákjainak, hogy műsoraikkal emelték az esemény színvonalát.

### Játék a Magyar Költészet napja alkalmából

Április 11. a Magyar Költészet Napja volt, mely József Attila születésnapja. Az idei évben most mégis Petőfi 200-at írunk. Ezen esemény alkalmából a Szabó Károly Művelődési Ház egy játékra invitálta Köröstarcsa lakosait. A játék címe a „Játssz velünk és élvezd a verseket!”.

A település több pontján Petőfi Sándor verseiből 13 db idézet lett kihelyezve, minden megtalált idézeten egy betű volt kiemelve valamint egy kulcs volt a következő állomáshoz, akik helyesen végig járták az utat a betűkből megkapták a megfejtést (SZENDREY JÚLIA).

Nagy öröm volt számunkra látni, hogy az általános iskolásoktól egészen a felnőtt korosztályig sokan részt vettek a játékban. A résztvevőket apró ajándékkal jutalmaztuk, de ami ennél is fontosabb, hogy interaktív módon csempészhetünk egy kis irodalmat a mozgás, séta, kerékpározás mellé.

### Fáklyás felvonulás

Az idei évben is megrendezésre került a fáklyás felvonulás, a kellemes esti idő sok résztvevőt csalogatott ki. A felvonulást követően a Kishajó Kikötőben a Slowride zenekar koncertjével tölthettük az este hátralevő részét.

### Mert horgolni jó!

A művelődési házban a téli és a tavaszi szezon mindig a horgolóké. Változó létszámban, de rendszeresen összegyűlnek azok, akik kézimunkázni szeretnek vagy szeretnék megtanulni. Mindig jönnek újabb lelkes kezdő tagok is. Így tavasszal a fő téma a húsvétra való készülődés volt. Elkészültek a tojástartó kosárcák, a tojást ölelő tyúkocskák, a horgolással bevont műanyag tojások. Nagyon szépen köszönjük Kovács Lászlóné Macu foglalkozásvezetőnek a lelkesedését, segítőkészségét, türelmét és a befektetett idejét, energiáját, amit önzetlenül tett. Találkozzunk a régi és új tagokkal az őszy folyamán! Várunk Benneteket a jó kis viccelődős, beszélgetős estékre! Itt mindig lehetsz „újra kezdő”! Macunak végtelen a türelme.

### Arany Gusztáv Általános Iskolai hírek

A Nemzeti Tehetség Program 2021 májusában pályázati kiírást jelentetett meg „Innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex tehetségsegítő programok megvalósítása” címmel (A pályázati kategória kódja: NTP-INNOV-21). A pályázat célja a köznevelésben tanuló tehetséges fiatalok matematikai,

természettudományos, digitális kompetenciáinak erősítését segítő, komplex tehetséggondozó programok megvalósításának támogatása. A „tanulás tanulása”-nak támogatása interaktív játékközpontú eszközök megalkotásával, komplex tehetségfejlesztést biztosító programsorozatok megvalósításával.

Iskolánk, a Köröstarcsai Arany Gusztáv Általános Iskola eredményesen pályázott, így támogatást nyert tehetségfejlesztő programjának megvalósítására, melynek címe: „Sokszínű természeti környezetünk”. A több mint egy teljes tanévet felölelő pályázati program megvalósítása 2021 szeptemberében kezdődött el és 2022 decemberében ért véget. Projekt tevékenységeinket úgy terveztük meg, hogy azok összhangban legyenek az iskolánkban már hagyományossá vált, kapcsolódó programokkal és lehetőség szerint kiegészítsék azokat. Így programunk lényegében nem csak a Természet szakkörös tanulókat érintette, hanem kiterjedt az iskolánk teljes tanulói közösségére.

Munkatervünk elkészítése során a pályázati kiírásban megfogalmazott alapelveket szem előtt tartva arra törekedtünk, hogy minél több tudomány terület ismeretanyagát beépítve a tevékenységekbe, komplex természettudományos tehetségfejlesztést valósítsunk meg, melynek során az elméleti tartalmak mellett kiemelt szerepet kapott a tevékenységek csoportos megvalósítása, a megfigyelés és a kísérletezés. A foglalkozások tartalma a természet évszakos változásaihoz is alkalmazkodott. Igyekeztünk minél több olyan foglalkozást beépíteni a munkatervbe, melynek helyszíne nem az iskolánk falain belül volt. Munkánk során a módszertani sokszínűsége törekedtünk, a bemutatás, szemléltetés, előadás mellett nagy hangsúlyt kapott az önálló tevékenykedés, a páros és csoportos munkaforma. A tevékenység típusokat a foglalkozások tartalmához és a kitűzött célokhoz választottuk (megfigyelés, anyaggyűjtés, vizsgálódás, ismeretek rögzítése digitális formában, interaktív kiállítás, vetélkedő, tanulmányi kirándulás stb.) A projekt központi célkitűzése a természet szeretetére nevelés, a természet által közvetített értékek befogadására, a környezeti problémák felismerésére és megoldási lehetőségek keresésére nyitott tanulói személyiség erősítése volt. Figyelem felhívás a természeti környezetünk védelmének fontosságára, a természet által biztosított erőforrások takarékos felhasználására, az újra használatra és újra hasznosításra. Emellett az egészséges megőrzésének fontossága, a mozgás szeretetére nevelés és az egészséges táplálkozás témakörei is helyet kaptak.



Balászné Dankó Hédi  
intézményvezető

## A költő Kiss Ottó - személyesen

A Petőfi Kulturális Ügynökség lehetőséget biztosított iskolák részére a kortárs magyar kultúra megmutatkozására és megismerésére is az alábbi program által.

Kiss Ottó József Attila-díjas költő érkezett hozzánk rendhagyó irodalomórára az iskolánk 4.-5.-6. osztályos diákjaihoz.



Szándéka és célja volt, hogy megismerjük a kortárs költők kedvelt versformáját a szabadverset.

A kötetek bemutatása közben irodalomelméleti fogalmaikat aktivizálták a diákok a versek megismerésekor és elemzésekor. Észrevették tanulóink, hogy az alkotásokban hogyan jelennek meg az órán tanult elméleti ismeretek.

A Gyulai Tankerület támogatta a programot, előzetesen iskolánk részére is 4x4 darab nagyszerű Kiss Ottó könyvet szerzett be, melyet örömmel forgattak az irodalom iránt érdeklődő gyermekeink. A költő bemutatott kötetéből az Emese almája és A bátyám öccse részletei ismerősen köszöntötték a résztvevőket.

*A verseskötetek (Csillagszedő Márió, Emese almája stb.) egyes írásait Kiss Ottó interaktívan elemezte a gyerekek részvételével. Példát láttunk arra, milyen feldolgozási lehetőségei vannak a gyerekverseknek más művészeti ágakban: hallhattunk megzenésítést, láthattunk rajzfilmet, a költő bemutatott versfordításokat.*

A Petőfi Kulturális Ügynökség elkötelezett szándéka, hogy a magyar kultúra, az alkotók és alkotások legyenek ismertek, elérhetőek. Ezzel a programmal magunk is léptünk ennek megvalósításáért.

*Köszönjük a Gyulai Tankerületnek, Kiss Ottónak, a Petőfi Kulturális Egyesületnek és a köröstarcsai Szabó Károly Művelődési Ház és Könyvtárnak a lehetőséget, hogy iskolánk tanulói ezzel a programmal gazdagodtak.*

Szegedi Katalin szervező tanár

## Bepillantás a Művészeti Iskola életébe

A Szokolay Sándor Alapfokú Művészeti Iskola harmadik tanévét kezdte meg a köröstarcsai telephelyen. Iskolánkban a képzőművészet mellett, színjátszást és citerázást is tanulhatnak a növendékek. Az idei évet is sok változatos programmal, rendezvénnyel, fellépéssel és versennyel tettük vonzóvá diákjaink számára. Tanulóinkat kiváló pedagógusok segítik a mindennapi oktatásban és a versenyekre bemutatókra való felkészülésben, Boldis Julianna drámapedagógus, Bíró László népzeneész, citeraoktató, Szabóné Uhrmann Zsuzsanna zenepedagógus, Bokor-Wagner Éva és Végh Judit képzőművész tanárok és ifj. Miklós Gábor ped. asszisztens.

A szeptemberi tanévet több fellépéssel kezdtük, citerásaink szerepeltek a Szilvanapon és Békésen a Tökmulatságon. Októberben a községi ünnepi műsort is diákjaink adták, ahol a

színjátszóink ismét megható előadáson mutatkoztak be. A közösség építés jegyében őszi mulatságot tartottunk művészeti diákjainknak a Művelődési Házban. Ezt követte a decemberi Jótékonyági Gálaest, ahol volt tanítványokkal léptek színpadra a diákjaink. A gálaest nagy sikerét bizonyítja, hogy 800 ezer forintot sikerült összegyűjteni a „Lehetőséget a tehetségnek alapítvány” javára. Ezúton is köszönetünket fejezzük ki az adakozóknak és minden fellépőnek, akik hozzájárultak a gyűjtéshez.

A X. Kádár Ferenc Népzenei minősítő versenyen, Dévaványán a Körösvölgyi Pengetősök Citeraegyüttes és Tóth Nóra szólóban bronz minősítést szerzett, Boros Réka szólóénekekben ezüst minősítéssel tért haza.

A Községi Karácsonyi Ünnepségen szintén színpadra léptek tanulóink és kiállítást készítettünk a képzőművészek képeiből. A téli szünet után, újra munkába lendültünk és egy fergeteges farsangi bulival üztük el a telet. Márciusban citerás növendékeink önálló műsorral mutatkoztak be az érdeklődőknek a Művelődési Házban „Szép a tavasz szép a nyár” címmel citera tanszaki hangversenyt adtak. A március 15.-ei községi ünnepi műsorban szintén iskolánk növendékei léptek fel, színvonalas és nagyon megható előadásnak lehettek tanúi a jelenlévők, ötven tanulóval készültünk az eseményre.

Márciusban a tanulóinkból alakult 4 fős csoport a „Viharsarki Kincsek nyomában” hungarikumokat és megyei értékeket kutató vetélkedő járási fordulójában első helyezést ért el a megyei fordulóban pedig 4. helyezett lett a csapat. Gratulálunk Budai Zoénak, Róbert Hannának, Patai Noéminak és Boros Rékának, akik nagyon sokat készültek a versenyre.



A Húsvétot szintén közös bulival ünnepeltük a Művelődési Házban a Nagycsaládosok jóvoltából színvonalas gyermekműsort tekinthettünk meg és játszóházban vehettünk részt.

Áprilisban citerás csoportunk a Körösvölgyi Pengetősök meghívást kaptak a tankerület szervezésében megvalósuló gálahangversenyre Gyulára. Növendékeink kiérdemelték a tankerület vezető asszony dicséretét is.





Végül április 24.-én a Népviselet Napját ismét közös rendezvény keretében ünnepeltük a diákjainkkal a Művelődési Házban. A hagyományokkal szakítva, most nem a gyerekek voltak a szereplők, hanem mi tanárok kedveskedtünk egy népmese előadással „A papucsszaggató királykisasszonyok” címmel és népviselet bemutatóval növendékeinknek. A szebbnél szebb viseleteket a művészeti iskola békési telephelyéről Mahovicsné Ladányi Anita néptáncpedagógus kolléganőnkől kaptuk, aki beöltöztetett bennünket és bemutatta a rajtunk lévő viseleteket tanulóinknak, ezzel is közelebb hozva a hagyományőrzést a mindennapokba. Nagy örömmel vettük, hogy a Pompás Napok által szervezett Mesés Népviselet Napja pályázaton ezzel az előadással 1. helyezést értünk el.



Mahovicsné Ladányi Anita, Végh Judit, Lakatosné Kurucsó Anikó, Bokor-Wagner Éva, Biró László, Szabóné Uhrmann Zsuzsanna, ifj. Miklós Gábor, Róbertné Fábrián Melinda, Boldis Julianna

A tanévnek lassan vége, de ránk még sok munka vár, hiszen június 2-án Művészeti Iskolai Gálaestet adunk az összes tanulóknak fellépésével, valamint tanulmányi kiránduláson veszünk részt 50 tanulóval Gyomaendrődön és Művészeti Évzáró Pikniket tartunk bizonyítványosztással egybekötve az utolsó tanítási napon.

Jövőre pedig várjuk a régi és az új növendékeinket a Művészeti Iskolába, ahol nemcsak kibontakoztathatod a tehetségedet, de egy nagyon jó közösségnek is a tagja lehetsz, ahol rengeteg program vár rád!

Végh Judit  
intézményvezető-helyettes

## Színházlátogatáson az Alapszolgáltatási Központ Idősek Klubja

2023. április 21-én színházlátogatáson vett részt az Idősek Klubja a helyi Nyugdíjas klub tagjaival együtt a Békéscsabai Jókai Színházban. A színházlátogatás során a Revizor című előadást tekinthették meg az idősek. A színházlátogatásra intézményünk pályázati úton nyerte a belépőjegyek árát, így az idősek ingyenesen vehettek részt ezen az előadáson. A szállítást a tagok részére az Önkormányzat biztosította a két kisbusz igénybevételével. A színházlátogatás jó hangulatban telt el, az idősek jól érezték magukat. A résztvevőknek újból lehetősége volt elmúlt évek bezártsága után részt venni a közösségi életbe.



## Húsvét az Idősek Klubjában

Április 5-én megrendezésre került intézményünkben a húsvéti ünnepség. A rendezvényen egy kis megvendégléssel fogadtuk tagjainkat. A megvendéglés után az idősek megtekinthették az óvodások ünnepi műsorát. Az idősek nagy örömmel és szertettel fogadták a gyerekeket, valamint férfi klubtagunk locsolóversét és a locsolkodást.



Sajnos ebben az évben elmaradt a hagyományos tojáskeresés a rossz időjárás miatt. Végül az ünnepséget tombolázással zártuk. A nap folyamán mindenki jól érezte magát és kellemesen elfáradt. Rendezvényeinken minden alkalommal lehetőség van a kisbusszal történő bejövételre, valamint minden alkalommal lehetőséget biztosítunk házi segítségnyújtásban részesülő ellátottjainknak az ünnepségen való részvételre.

Vértesné Herbert Katalin  
intézményvezető

## CIVIL SZERVEZETEK

### Húsvéti rendezvény a Nagycsaládosokkal

2023. április 5-én a Magyar Falu Program keretében került megrendezésre a Húsvéti Vendégasztal elnevezésű rendezvény a Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete szervezésében, a Művelődési Házzal együttműködésben. A program a Lóca együttes „Gyertek, gyertek gyerekek, tojást festünk veletek” című zenés interaktív műsorával kezdődött. A gyerekek népi hangszerekkel ismerkedhettek meg, együtt mondogáztak, énekeltek a zenészekkel és közben táncra is perdültek a jó hangulatú előadás alatt. A műsor után tojásvadászat vette kezdetét. A művelődési ház munkatársai rendhagyó módon a könyvtárban helyezték el a tojásokat, amit a gyerekeknek meg



kellett keresniük. Nagy örömmel váltották egymást, hiszen talán a könyvek között még izgalmasabb volt a vadászat, mint a megszokott módon. Aki éppen nem kereste a tojásokat, az simogatta a nyuszikat és a Nagycsaládos Egyesület által kínált húsvéti szendvicssel és szörppel tömhette meg a pocakját. Miután mindenki jóllakott és begyűjtötte, amit szeretett volna, kézműveskedés kezdődött a művelődési ház munkatársainak közreműködésével, szintén a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan. Az elkészült alkotásokat mindenki hazavihette magával.

A Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete képviselőjében köszönöm a részvételt a gyermekeknek, a jelen lévő pedagógusoknak és a művelődési ház dolgozóinak az együttműködést, a résztvevő önkéntesek munkáját!

A rendezvénnyel egy időben 75 család húsvéti csomagot vehetett át szintén e támogatásnak köszönhetően. A program az FCA-KP-1-2022/4-001541 számú nyertes pályázatunk keretében valósult meg



Borgula Pálné  
Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete elnöke

## Nyugdíjas Klub 50. Jubileumi ünnepe

Méltón ünnepelhetjük meg a Köröstarcsai Nyugdíjas Klub megalakulásának 50-ik évfordulóját a Szabó Károly Művelődési Házban 2023. április 1-jén. Velünk ünnepelhetek a környező település nyugdíjas klub tagjai: Csárdaszállásról, Szeghalomról, Dévaványáról, Körösladányról, Dobozról, Gyomaendrődön, Füzesgyarmatról, Mezőberényből és Szarvasról érkeztek a vendégek. Külön köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat Lipcsei Zoltán, polgármester, Ábelné Wagner Andrea és Végh Judit képviselő asszonyok, Kovács László képviselő úr és intézményvezetők: Forró Antalné óvodavezető, Lakatosné Kurucsó Anikó művelődési ház vezető.

A köszöntőmben megemlékeztünk, azokról, akik régen vezették a nyugdíjas klubot, és azokról is, akik sajnos már nincsenek közöttünk.

A klub rövid története:

**1982**-ben igény mutatkozott a civil szervezetek megalakulására. Akkor a megbízott művelődési ház vezetője **Tóth János** pedagógus létrehozta és elindította a **Nyugdíjas Klubot** és párhuzamosan megalakult a **Nőklub** is. Az akkori tanácsi vezetők mellé álltak a kezdeményezésnek és zöld utat adtak a működéshez.

**1983. március 20-án** a már megalapított **Nyugdíjas Klubnak** vezetője **Gyaraki János** lett, aki a Klubot **1983-1988-ig** vezette. **1988-tól 1990-ig Gábor Károly** lett a megbízott klubvezető. **1990-től Tiba Mihály 10 évig** vezette sikeresen a Klubot. **2000-től 2006-ig Török Ferenc** vette át a vezetést az akkor már több mint 100 főt számláló klubnál. **2006-2010-ig Smiri László** vezette a Klubot. **2010-től 2015 ig Bobály Andrásné** össezvontan vezette az **Asszonykórust a Nyugdíjas Klubbal**. Megköszönjük az önfeláldozó munkáját, hogy egyben tartotta a lecsökkent létszámot.

*„Segítsen az Isten, hogy jóbarátok keze mindig legyen elérhető a számunkra, Közös emlékeink hozzanak mosolyt az arcunkra, és engedjük hogy lelkünk időnként feloldódjon a közös együttlében, segítsen hogy a meghitt pillanatok tudjuk megőrizni, mert ezekből az érzésekből tevődik össze az életünk.*

*Becsüljük meg azokat, akiknek fontosak vagyunk, és engedjük el azokat kiknek nem!*

*Megöregedtem, de a szívem az még mindig fiatal, legbelül sosem változik a korunk. Tudd, hogy te magad vagy a legtökéletesebb Kor! Minden egyes évünk különleges és értékes, mert csak egyetlen egyszer élhetjük át, ne bánkódj amiatt, hogy idősödsz, mert ez egy olyan kiváltság, ami nem mindenkinek adatik meg!”*

A zenés táncos rendezvény ünnepi műsorában elsőként Fehér Lászlótól 2 Szécsi Pál dalt és 2 operett slágert hallhattunk, majd a Dobozról érkezett Orodán Rozália magyar nóta csokrával kápráztatta el a hallgatóságot és végül az Ószikék Dalkör sárréti és szatmári népdalokat énekeltek Vasváriné Mellinger Éva citerakiséretében.

Aszínés ünnepi műsort a finom ebéd és zenés multság követte. Végezetül köszönetet mondok a településünk polgármesterének Lipcsei Zoltánnak, aki nagy segítségünkre volt a rendezvény megszervezésben. A Művelődési Ház vezetőjének Lakatosné Kurucsó Anikónak és a dolgozóknak, akik önzetlenül segítettek, hogy sikeres legyen a szép rendezvény.

## RENŐRSÉGI HÍREK Rendőrségi tájékoztató!

Néhány jó tanács, hogy ne váljon online csalók áldozatává:

Gondolja át a kapott üzenet tartalmát. Tisztázza magában, hogy a leírtak mennyire felelhetnek meg a valóságnak.

Lehet, hogy az adott szolgáltatásnak vagy banknak nem is az ügyfele?

Egy olyan szolgáltatástól kap sms-t, ahol korábban nem adta meg a telefonszámát?

Nem is rendelt semmit, mégis hogyan érkezhette csomagja?

Amennyiben nem tudja eldönteni egy üzenet valóságtartalmát, vegye fel a kapcsolatot a küldővel. Amennyiben egy közösségi oldalon privát üzenetet kap egy ismeretlentől hagyja figyelmen kívül.

Mindig legyen gyanakvó a mások által kezdeményezett olyan kapcsolatfelvétellel szemben, amikor nem tud minden kétséget kizáróan megbizonyosodni a másik fél kilétéről.

Ne adja meg illetékteleneknek személyes, pénzügyi és biztonsági adatait! Ha egy gyanús üzenet egy linket vagy egy mellékletet tartalmaz, ne kattintson rá és ne is töltsse le.

Az esetek túlnyomó többségében az online térben működő bűnözők az emberi kíváncsiságot használják ki.

Ne dőljön be egy ismeretlen feladótól kapott üzenetnek, ne akarjon csak most az egyszer kattintani, még akkor sem, ha az üzenet szerint egy videót talált Önről egy ismerőse.

Egy nem várt és minden előzmény nélkül kapott linket vagy csatolmányt ne nyisson meg.

Nem volt elég szemfüles egy adatahalász-üzenet kapcsán, és rákattintott az abban található linkre? Haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a számlavezető bankjával, és tegyen feljelentést a rendőrségen!

Ne kattintson kértlen szöveges üzenetekben érkezett hivatkozásokra, mellékletekre vagy képekre a küldő személyazonosságának ellenőrzése nélkül!

Intézd pénzügyeid  
telefonos ügyfélszol-  
gálatunk segítségével  
otthonodból!

MBH BANK

0-24: 06 80 350 350

További információ: [www.mbhbank.hu/hozza-a-legkozelebb](http://www.mbhbank.hu/hozza-a-legkozelebb)

## Magyar Hősök Emléknapja

Köröstarcsa Község Önkormányzata

Képviselő-testülete nevében

tisztelettel meghívom Önt,

2023. május 26-án 9.00 órakor

a Magyar Hősök Emlékünnepé alkalmából  
tartandó megemlékezésre.

Ünnepi megemlékezés az I. Világháborús emlékműnél  
(Köröstarcsa, Kossuth tér 1.)

Köszöntőt mond: Lakatosné Kurucsó Anikó  
Szabó Károly Művelődési Ház és Községszolgálató  
Intézmény intézményvezető helyettese

Ünnepi beszédet mond: Törökne Szentpéteri Ibolya a  
Humán és Ügyrendi Bizottsági tagja  
Koszorúzás az I. és II. világháborús emlékműnél.

Lipcsei Zoltán  
polgármester

**Községi Gyermeknap**  
2023. május 28. vasárnap 14 óra  
Köröstarcsa - Liget  
Program:

15.30 órától Móra Duó műsora  
Ugrálóvár, trambulín  
Retró Mesemagyi Népi játékok  
Íjászat  
Bringa - Gabi bácsival  
Bottle flip  
Kézműves büngyűrgetés  
Menetleveles játék  
Büfé



Tarcsai Híradó § önkormányzati információs időszaki lap §  
Szerkesztőség: Szabó Károly Művelődési Ház és Könyvtár Kossuth u. 18-  
20. § Tel./fax: 06-66/480-824 § E-mail: [muvhaz@korostarcsa.koznet.hu](mailto:muvhaz@korostarcsa.koznet.hu) §  
Szerkeszti: társadalmi szerkesztőbizottság § Kiadja: Köröstarcsa Község  
Önkormányzat Képviselő-testülete § Felelős kiadó: Dr. Kiss Lilla jegyző §  
A szerkesztőség nem szükségszerűen azonosul a szerzők cikkeinek  
tartalmával, azokért felelősséget nem vállal. § Nyomtatás: Győri Sándor  
nyomdája § Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000